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1 de septiembre de 2016
Estimado padre/tutor,

Distrito Escolar del Condado de DeKalb y todas sus escuelas están comprometidos en un proceso de mejora continua permanente, de las cuales todas las partes interesadas son parte integral. Escuela primaria Montclair está utilizando la encuesta de padres AvanzadED como un medio para obtener sus opiniones para ayudar a zonas en el sistema escolar para mejorar y seguir siendo eficaz. Tu opinión es importante para nosotros, y le pedimos que te tomes el tiempo para completar esta encuesta. 
La encuesta estará disponible desde 29/08/2016 y cierra el 30/09/2016. Para completar la encuesta, por favor utilice el siguiente enlace: http://eprovesurveys.Advanc-Ed.org/surveys/#/Action/8078/22357 . Si usted necesita ayuda para completar la encuesta, usted puede venir a la escuela el 7, 8 o 9 de septiembre durante el horario escolar y tendremos otra sesión el 13 de septiembre de 6:00 a 7:00pm antes de la Noche de Pasta de Montclair.
Por favor este seguro de que sus respuestas a esta encuesta serán anónimas y se aprecian sus comentarios honestos.
Si usted tiene alguna pregunta sobre esta encuesta, por favor póngase en contacto con Vanessa Martinez-Urbina al correo electrónico,  Vanessa_Martinez @dekalbschoolsga.org o al número de teléfono  678-874-7302. Gracias de antemano por apoyar los esfuerzos de mejora el Distrito Escolar del condado de  DeKalb.
Atentamente,
Fred Hammonds, Director
El Sr. Fred Hammonds
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